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Освітньо-професійна програма Соціальна робота, першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, галузі знань 23 Соціальна робота, 

спеціальності 231 Соціальна робота, розглянута та схвалена на засіданні 

Педагогічної ради Київського професійно-педагогічного фахового коледжу імені 

Антона Макаренка  
 

 

Ця освітньо-професійна програма не може бути повністю чи частково 

відтворена, тиражована та розповсюджена без дозволу Київського професійно-

педагогічного фахового коледжу імені Антона Макаренка 

ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

1. Загальна інформація 

Повна назва закладу фахової 

перед вищої освіти  

Київський професійно-педагогічний фаховий 

коледж імені Антона Макаренка 

Ступінь вищої освіти Бакалавр 

Галузь знань 23 Соціальна робота 

Спеціальність 231 Соціальна робота 

Спеціалізація Соціальна педагогіка 

Кваліфікація бакалавр соціальної роботи, педагог соціальний 

Тип диплому та обсяг 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний, термін навчання 3 

роки 10 місяців, 240 кредитів ЄКТС 

Форма навчання Денна, заочна 

Наявність акредитації Термін подання програми на акредитацію – 2025 р. 

Цикл / рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший 

цикл, EQF-LLL – 6 рівень 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти 

Мова(и) викладання  Українська мова 

Термін дії освітньо-

професійної програми 

Запроваджується з 2023-2024н.р., діє до 

затвердження педагогічною радою коледжу нової 

програми, але не довше, ніж по 30.06.2027 р. 

2. Мета освітньої програми 

Підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі та  

прикладні проблеми соціальної сфери, у тому числі управління соціальними 

процесами та процесами, що мають місце в індивідуальному розвитку особистості з 

акцентом на організації та провадженні соціально-педагогічної роботи в закладах 

освіти, що передбачає застосування певних теорій та методів соціальної роботи і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов, та зорієнтованих на 

подальшу фахову самоосвіту; пошук і оволодіння джерелами допомоги; виявлення і 

розкриття можливостей для отримання освіти, професії тощо. 

3. Характеристика освітньої програми 



Предметна область Об’єктом вивчення та професійної діяльності 

є особи, родини, соціальні групи та громади, які 

потребують підтримки для покращення здоров’я, 

соціального функціонування та загального 

благополуччя. 

Цілі навчання – підготовка фахівців, здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

прикладні проблеми соціальної сфери або у 

процесі навчання, у тому числі управління 

соціальними процесами та процесами, що мають 

місце в індивідуальному розвитку особистості, 

що передбачає застосування певних теорій та 

методів соціальної роботи і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов, та 

зорієнтованих на подальшу фахову самоосвіту; 

визначати проблеми та потреби людей та 

спільнот на різних рівнях: індивідуальному, 

міжособистісному і структурному. 

Теоретичний зміст предметної галузі: поняття, 

концепції та методи підтримання і надання 

кваліфікованої допомоги особам, групам людей, 

громадам з метою розширення або відновлення 

їхньої здатності до соціального функціонування, 

реалізації громадянських яких, запобігання 

соціальної ексклюзії. 

Методи, методики та технології: 

загальнонаукові і спеціальні методи пізнання 

соціальних явищ; методики оцінки поведінки чи 

діяльності індивідів і соціальних груп; 

педагогічні, економічні, психологічні, 

соціологічні, інформаційно-комунікативні 

технології. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна 

Обсяг освітньої програми 

бакалавра 

На базі повної загальної середньої освіти 

становить 240 кредитів ЄКТС. На основі ступеня 

«фаховий молодший бакалавр», «молодший 

бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст») заклад вищої освіти має 

право визнати та перезарахувати не більше ніж 60 

кредитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої 

освітньої програми підготовки фахового 



молодшого бакалавра, молодшого бакалавра 

(молодшого спеціаліста). Мінімум 50% обсягу 

освітньої програми має бути спрямовано на 

забезпечення загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей за спеціальністю, визначених 

стандартом вищої освіти. Прийом на основі 

ступенів «молодший бакалавр», «фаховий 

молодший бакалавр» або 

освітньокваліфікаційного рівня «молодший 

спеціаліст» здійснюється за результатами 

зовнішнього незалежного оцінювання в порядку, 

визначеному законодавством. 

Основний фокус 

освітньої програми 

Освітньо-професійна програма спрямована на 

отримання бакалаврами отримання глибоких 

знань і формування професійних 

компетентностей у сфері соціально-педагогічної 

діяльності, а саме: підтримання та надання 

кваліфікованої допомоги особам, групам людей, 

громадам з метою розширення або відновлення їх 

здатності до соціального функціонування; 

застосування педагогічних, психологічних, 

соціальних та технологій соціально-педагогічної 

діяльності в закладах освіти, в реальному 

суспільстві, в різних соціумах. 

Особливості 

програми 

Програма забезпечує комплексну соціально-

педагогічну та психолого-педагогічну підготовку 

здобувачів, ґрунтовне вивчення технологій 

соціально-педагогічної діяльності в закладах 

освіти та соціальної роботи з різними типами 

клієнтів соціальної сфери. Програма передбачає 

комплексну практичну підготовку: дві навчальні 

(професійно-орієнтована, соціально-педагогічна) 

та дві виробничі (соціально-виховна, корекційно-

реабілітаційна) практики. Здобувачі, формуючи 

індивідуальну освітню траєкторію, мають 

можливість обрати спеціалізовані соціально-

педагогічні дисципліни. 

4. Придатність випускників до працевлаштування  

та подальшого навчання 

Працевлаштування 2340.24314.80 – педагог соціальний; 

2446.2.2476.80 – фахівець із соціальної роботи; 



3330 – асистент викладача із соціальної 

педагогіки; 

3310.23146 – культорганізатор дитячих 

позашкільних закладів; 

3414 – фахівець із організації дозвілля; 

3474 – організатор культурно-дозвіллєвої 

діяльності; 

3460 – соціальні працівники; 

3443 – інспектор соціальної допомоги; 

2352 – інспектор з охорони дитинства. 

Подальше навчання Навчання на другому (магістерському) рівні 

вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій у 

системі післядипломної освіти. 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Освітній процес побудовано на засадах 

студентоцентрованого особистісно 

орієнтованого навчання, компетентнісного, 

системного, деонтологічного, інтегрованого 

підходів. Досягненню програмних результатів 

навчання сприяє поєднання традиційних та 

інноваційних методів проведення семінарських, 

практичних і лабораторних занять, а саме: 

ділових (рольових, корекційних і ситуаційних) 

ігор, методу аналізу й діагностики ситуацій, 

методу моделювання, методу розроблення 

сценаріїв, поєктування, – а також проведення 

індивідуальних наукових досліджень (підготовка 

курсових робіт і кваліфікаційної роботи). 

Оцінювання Накопичувальна бально-рейтингова система, що 

передбачає оцінювання здобувачів вищої освіти 

за усіма видами аудиторної і позааудиторної 

навчальної та науково-дослідницької діяльності, 

спрямованої на опанування навчального 

навантаження з освітньої програми, неформальна 

освіта: письмові та усні екзамени, усне та 

письмове опитування, тестування, поточні та 

модульні контрольні роботи, захист звітів з 

практик, захист курсових робіт, есе, презентації, 

захист кваліфікаційної роботи. 

6. Програмні компетентності 



Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми в соціальній сфері 

або в процесі навчання, що передбачає 

застосування певних теорій та методів соціальної 

роботи і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

Загальні компетентності 

(для бакалаврів) 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки 

як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види 

та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів). 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою 

як усно, так і письмово. 

ЗК 4. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 5. Здатність учитися й оволодівати сучасними 

знаннями. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, опрацювання та 

аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 7. Уміння виявляти, ставити та розв’язувати 

проблеми. 

ЗК 8. Здатність працювати в команді та 

автономно. Здатність планувати власну 

діяльність, керувати часом, критично оцінювати, 

аналізувати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт. 

ЗК 9. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 10. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 



ЗК 11. Здатність застосовувати набуті знання та 

уміння у практичних ситуаціях. Здатність до 

адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 12. Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій. 

ЗК 13. Здатність проведення досліджень на 

належному рівні. 

ЗК 14. Здатність усвідомлювати рівні можливості 

та гендерні проблеми, цінувати й поважати 

різноманітність і міжкультурні відмінності. 

ЗК 15. Здатність до міжособистісної взаємодії, 

здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами із 

інших галузей знань / видів діяльності). 

ЗК 16. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність), виявляти ініціативу та 

підприємливість. 

Спеціальні компетентності СК 1. Знання і розуміння сутності, значення і 

видів соціальної роботи та основних її напрямів 

(психологічного, соціально-педагогічного, 

юридичного, економічного, медичного). 

СК 2. Здатність прогнозувати перебіг різних 

соціальних процесів. 

СК 3. Знання і розуміння нормативно-правової 

бази стосовно соціальної роботи та соціального 

забезпечення. 

СК 4. Здатність до аналізу соціально-

педагогічних явищ, процесів становлення, 

розвитку та соціалізації особистості, розвитку 

соціальної групи і громади. 

СК 5. Здатність до виявлення, соціального 

інспектування і оцінки потреб вразливих 

категорій громадян, у тому числі які опинилися в 

складних життєвих обставинах. 

СК 6. Знання і розуміння організації та 

функціонування системи соціального захисту і 

соціальних служб. 

СК 7. Здатність до співпраці у міжнародному 

середовищі та розпізнання міжкультурних 

проблем у професійній практиці. 



СК 8. Здатність застосовувати сучасні 

експериментальні методи роботи з соціальними 

об’єктами в польових і лабораторних умовах. 

СК 9. Здатність оцінювати соціальні проблеми, 

потреби, особливості та ресурси клієнтів. 

СК 10. Здатність розробляти шляхи подолання 

соціальних проблем і знаходити ефективні 

методи їх вирішення. 

СК 11. Здатність до надання допомоги та 

підтримки клієнтам із врахуванням їх 

індивідуальних потреб, вікових відмінностей, 

гендерних, етнічних та інших особливостей. 

СК 12. Здатність ініціювати соціальні зміни, 

спрямовані на піднесення соціального 

добробуту. 

СК 13. Здатність до розробки та реалізації 

соціальних проєктів і програм. 

СК 14. Здатність до застосування методів 

менеджменту для організації власної діяльності 

та управління діяльністю соціальних робітників і 

волонтерів, іншого персоналу. 

СК 15. Здатність взаємодіяти з клієнтами, 

представниками різних професійних груп та 

громад. 

СК 16. Здатність дотримуватися етичних 

принципів та стандартів соціальної роботи. 

СК 17. Здатність виявляти і залучати ресурси 

організацій-партнерів із соціальної роботи для 

виконання завдань професійної діяльності. 

СК 18. Здатність до генерування нових ідей та 

креативності у професійній сфері. 

СК 19. Здатність оцінювати результати та якість 

професійної діяльності у сфері соціальної 

роботи. 

СК 20. Здатність до сприяння підвищенню 

добробуту і соціального захисту осіб, здійснення 

соціальної допомоги та надання підтримки тим, 

хто перебуває у складних життєвих обставинах. 

7. Програмні результати навчання 

Програмні результати 

навчання 

ПР 1. Здійснювати пошук, аналіз і синтез 

інформації з різних джерел для розв’язування 

професійних завдань і встановлювати причино-



наслідкові зв’язки між соціальними подіями та 

явищами. 

ПР 2. Вільно спілкуватися усно та письмово 

державною та іноземними мовами з професійних 

питань. 

ПР 3. Ідентифікувати, формулювати і 

розв’язувати завдання у сфері соціальної роботи, 

інтегрувати теоретичні знання та практичний 

досвід. 

ПР 4. Формулювати власні обґрунтовані 

судження на основі аналізу соціальної проблеми. 

ПР 5. Теоретично аргументувати шляхи 

подолання проблем та складних життєвих 

обставин, обирати ефективні методи їх 

вирішення, передбачати наслідки. 

ПР 6. Розробляти перспективні та поточні плани, 

програми проведення заходів, оперативно 

приймати ефективні рішення у складних 

ситуаціях. 

ПР 7. Використовувати спеціалізоване програмне 

забезпечення у ході розв’язання професійних 

завдань. 

ПР 8. Критично аналізувати й оцінювати чинну 

соціальну політику країни, соціально-політичні 

процеси на загальнодержавному, регіональному 

та місцевому рівнях. 

ПР 9. Використовувати відповідні наукові 

дослідження та застосовувати дослідницькі 

професійні навички у ході надання соціальної 

допомоги. 

ПР 10. Аналізувати соціально-психологічні 

процеси в малих та великих групах. 

ПР 11. Використовувати методи профілактики 

для запобігання можливих відхилень у 

психічному розвитку, порушень поведінки, 

міжособистісних стосунків, для розв’язання 

конфліктів, попередження соціальних ризиків та 

складних життєвих обставин. 

ПР 12. Визначати зміст співпраці з 

організаціями-партнерами з соціальної роботи 

для виконання завдань професійної діяльності. 



ПР13. Використовувати методи соціальної 

діагностики у процесі оцінювання проблем, 

потреб, специфічних особливостей та ресурсів 

клієнтів. 

ПР 14. Самостійно визначати ті обставини, у 

з’ясуванні яких потрібна соціальна допомога. 

ПР 15. Приймати практичні рішення для 

покращення соціального добробуту та 

підвищення соціальної безпеки. 

ПР 16. Застосовувати методи менеджменту для 

організації власної професійної діяльності та 

управління діяльністю соціальних робітників і 

волонтерів, іншого персоналу. 

ПР 17. Встановлювати та підтримувати взаємини 

з клієнтами на підґрунті взаємної довіри та 

відповідно до етичних принципів і стандартів 

соціальної роботи, надавати їм психологічну 

підтримку й наснажувати клієнтів. 

ПР 18. Налагоджувати співпрацю з 

представниками різних професійних груп та 

громад; використовувати стратегії 

індивідуального та колективного представництва 

інтересів клієнтів. 

ПР 19. Виявляти сильні сторони та залучати 

особистісні ресурси клієнтів, ресурси соціальної 

групи і громади для розв’язання їх проблем, 

виходу зі складних життєвих обставин. 

ПР 20. Виявляти етичні дилеми та суперечності у 

професійній діяльності та застосовувати засоби 

супервізії для їх розв’язання. 

ПР 21. Демонструвати толерантну поведінку, 

виявляти повагу до культурних, релігійних, 

етнічних відмінностей, розрізняти вплив 

стереотипів та упереджень. 

ПР 22. Демонструвати уміння креативно 

вирішувати проблеми та приймати інноваційні 

рішення, мислити та застосовувати творчі 

здібності до формування принципово нових ідей. 

ПР 23. Конструювати процес та результат 

соціальної роботи в межах поставлених завдань, 

використовувати кількісні та якісні показники, 



коригувати план роботи відповідно до 

результатів оцінки. 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Кадрове забезпечення відповідає рівню 

вимог щодо ліцензування спеціальності 231 

Соціальна робота та забезпечене стабільним 

колективом викладачів з великим педагогічним 

стажем та досвідом практичної роботи. 

Багаторічний досвід викладацької роботи дає 

можливість постійно удосконалювати зміст 

навчання відповідно до сучасних вимог з 

урахуванням нормативних документів, що 

відображено в індивідуальних планах роботи 

викладачів. Всі викладачі коледжу мають вищу 

освіту. 

В установлені терміни проводиться 

атестація викладачів згідно з Положенням «Про 

атестацію педагогічних працівників», 

затвердженого наказом МОН України 

09.09.2022  № 805. Не атестованих та умовно 

атестованих викладачів немає. 

При проведенні атестації педагогічних 

працівників, в першу чергу, звертається увага на 

якість проведення занять, наявність навчально-

методичного забезпечення дисциплін, результати 

підвищення кваліфікації, наукова та пошукова 

діяльність, активність у суспільному житті 

колективу, ефективність процесу виховання 

здобувачів освіти, відгуки здобувачів освіти і 

батьків. Все це сприяє розвитку ініціативи і 

стимулює працівників до подальшого 

саморозвитку і самовдосконалення. Підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників 

відбувається також шляхом участі у семінарах, 

тренінгах, участі у міжнародних проектах 

«Децентралізація управління професійним 

навчанням в Україні», «Навички для 

працевлаштування» та навчанням на курсах 

підвищення кваліфікації. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Київський професійно-педагогічний фаховий 

коледж імені Антона Макаренка розташований у 



шестиповерховій будівлі загальною площею 

13714,2кв.м.  

Навчально-матеріальна база коледжу 

відповідає вимогам підготовки спеціальності 231 

Соціальна робота, ступеню вищої освіти 

бакалавр. 

Теоретична та практична підготовка 

здобувачів освіти спеціальності 231 Соціальна 

робота здійснюється у навчальних приміщеннях, 

де діють 14 кабінетів, 1 майстерня комп’ютерних 

технологій. Всі кабінети відповідають санітарно-

гігієнічним вимогам, обладнання знаходиться у 

належному технічному стані. 

Коледж має на своєму балансі один гуртожиток 

для проживання іногородніх здобувачів освіти. 

Житлова площа гуртожитку 5640,4 кв. м на 272 

місця, що на 100% забезпечує необхідні потреби. 

Інформаційне та навчально- 

методичне забезпечення 

Офіційний сайт коледжу https://kppk.com.ua/ 

містить інформацію про освітні програми, 

навчальну, наукову і виховну діяльність, 

структурні підрозділи, правила прийому, 

контакти. 

Всі зареєстровані користувачі мають не 

обмежений доступ до мережі Інтернет 

9. Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

На основі договорів із закладами вищої освіти 

України. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Не передбачено 

Навчання іноземних 

здобувачів фахової 

освіти 

Не передбачено 

 

2. Перелік освітніх компонентів і логічна послідовність 

їх виконання 

2.1. Перелік освітніх компонентів ОПП 

 
Код 

о/к 

Компоненти освітньо-професійної програми Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Нормативні освітні компоненти 

Цикл загальної підготовки 

https://kppk.com.ua/


ОК 1 Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 

3 екзамен 

ОК 2 Історія української культури 3 залік 

ОК 3 Історія України 3 залік 

ОК 4 Іноземна мова 4 екзамен 

ОК 5 Філософія 4 екзамен 

Цикл професійної підготовки 

ОК 6 Основи медичних знань та безпеки 

життєдіяльності 

4 залік 

ОК 7 Соціалізація особистості 6 екзамен 

ОК 8 Загальна психологія 3 залік 

ОК 9 Вікова психологія 4 екзамен 

ОК 10 Основи психогігієни 4 залік 

ОК 11 Соціальна психологія 6 екзамен 

ОК 12 Психологія особистості 4 екзамен 

ОК 13 Основи правознавства 3 залік 

Спеціальна підготовка 

ОК 14  Вступ до спеціальності 3 екзамен 

ОК 15  Теорія та історія соціальної роботи 5 екзамен 

ОК 16 Соціальні комунікації 3 залік 

ОК 17 Педагогіка 9 екзамен 

ОК 18 Педагогіка сімейного виховання 3 залік 

ОК 19 Етика соціально-педагогічної роботи 3 залік 

ОК 20 Основи соціально-педагогічних досліджень 3 залік 

ОК 21 Соціальна педагогіка 10 екзамен 

ОК 22 Інформатика 4 залік 

ОК 23 Основи соціально-правового захисту 

особистості 

4 залік 

ОК 24 Спеціальна педагогіка 4 екзамен 

ОК 25 Технології соціально-педагогічної діяльності та 

соціальної роботи 

9 екзамен 

ОК 26 Інклюзивна освіта 3 залік 

ОК 27 Методика соціально-виховної роботи 4 екзамен 

ОК 28 Основи психодіагностики, соціальної 

профілактики і психокорекції 

6 екзамен 

ОК 29 Соціально-педагогічна робота та соціально-

педагогічне консультування 

5 екзамен 

ОК 30 Соціальний супровід сім’ї 3 залік 

ОК 31 Основи професійної творчості в соціальній 

сфері та профорієнтаційна робота 

4 екзамен 

ОК 32 Менеджмент соціально-педагогічної роботи 3 залік 

ОК 33 Соціально-педагогічне проектування 5 екзамен 

ОК 34 Курсова робота з соціальної педагогіки або 

соціальної роботи 

3  

ОК 35 Курсова робота з теорії та технології соціально-

педагогічної роботи 

3  

ОК 36 Кваліфікаційна робота 6  



ОК 37 Оглядові лекції, підготовка до атестації та 

атестація 

3  

Практична підготовка – педагогічна практика 

Навчальна практика 

ОК 38 Професійно-орієнтовна 3 залік 

ОК 39 Соціально-педагогічна 3 залік 

Виробнича практика 

ОК 40 Соціально-виховна (літня) 6 залік 

ОК 41 Корекційно-реабілітаційна 9 залік 

Вибіркові освітні компоненти – 

дисципліни вільного вибору студента 

Вибір дисциплін загальної підготовки  

ВК 1 на вибір 3 залік 

ВК 2 на вибір 3 залік 

ВК 3 на вибір 3 залік 

ВК 4 на вибір 3 залік 

ВК 5 на вибір 3 залік 

ВК 6 на вибір 3 залік 

Вибір дисциплін професійної підготовки  

за спеціальністю 

ВК 7 на вибір 4 залік 

ВК 8 на вибір 3 залік 

ВК 9 на вибір 5 залік 

ВК 10  на вибір 4 залік 

ВК 11 на вибір 6 залік 

ВК 12 на вибір 4 залік 

ВК 13 на вибір 6 залік 

ВК 14 на вибір 6 залік 

ВК 15 на вибір 4 залік 

Обсяг циклу загальної підготовки 17  

Обсяг циклу професійної підготовки 163  

Обсяг нормативних компонентів 180  

Обсяг вибіркових компонентів 60  

Загальний обсяг освітньої програми 240  

 



2.2. СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ 

ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

Курс Семестр Код 

о/к 

Назва освітнього компоненту 

Перший 

курс 

Перший 

семестр 

ОК 3 Історія України 

ОК 4 Іноземна мова 

ОК 5 Філософія  

ОК 6 Основи медичних знань та безпеки 

життєдіяльності 

ОК 8 Загальна психологія 

ОК 14  Вступ до спеціальності 

ВК 1 на вибір 

ВК 2 на вибір 

Другий 

семестр 

ОК 2 Історія української культури 

ОК 9 Вікова психологія 

ОК 10 Основи психогігієни 

ОК 11 Соціальна психологія 

ОК 16 Соціальні комунікації 

ОК 38 Професійно-орієнтовна навчальна 

практика 

ВК 3 на вибір 

ВК 4 на вибір 

Другий 

курс 

Третій 

семестр 

ОК 7 Соціалізація особистості 

ОК 12 Психологія особистості 

ОК 15  Теорія та історія соціальної роботи 

ОК 17 Педагогіка 

ОК 20 Основи соціально-педагогічних 

досліджень 

ОК 22 Інформатика 

ВК 5 на вибір 

ВК 6 на вибір 

Четвертий 

семестр 

ОК 19 Етика соціально-педагогічної роботи 

ОК 21 Соціальна педагогіка 

ОК 24 Спеціальна педагогіка 

ОК 32 Менеджмент соціально-педагогічної 

роботи 

ОК 34 Курсова робота з соціальної педагогіки або 

соціальної роботи 

ОК 39 Соціально-педагогічна навчальна практика 



ВК 7 на вибір 

ВК 8 на вибір 

Третій 

курс 

П’ятий 

семестр 

ОК 25 Технології соціально-педагогічної 

діяльності та соціальної роботи 

ОК 27 Методика соціально-виховної роботи 

ОК 28 Основи психодіагностики, соціальної 

профілактики і психокорекції 

ОК 29 Соціально-педагогічна робота та 

соціально-педагогічне консультування 

ОК 30 Соціальний супровід сім’ї 

ОК 35 Курсова робота з теорії та технології 

соціально-педагогічної роботи 

ВК 9 на вибір 

ВК 10  на вибір 

Шостий 

семестр 

ОК 1 Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 

ОК 13 Основи правознавства 

ОК 18 Педагогіка сімейного виховання 

ОК 23 Основи соціально-правового захисту 

особистості 

ОК 26 Інклюзивна освіта 

ОК 40 Соціально-виховна (літня) виробнича 

практика 

ВК 11 на вибір 

ВК 12 на вибір 

Четвертий 

курс 

Сьомий 

семестр 

ОК 31 Основи професійної творчості в соціальній 

сфері та профорієнтаційна робота 

ОК 33 Соціально-педагогічне проектування 

ОК 41 Корекційно-реабілітаційна виробнича 

практика 

ВК 13 на вибір 

ВК 14 на вибір 

ВК 15 на вибір 

Восьмий 

семестр 

ОК 36 Кваліфікаційна робота 

ОК 37 Оглядові лекції, підготовка до атестації та 

атестація 
 

 

  



3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Атестація здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою 

«Соціальна робота» здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 

роботи та атестаційного екзамену. 

Кваліфікаційна робота повинна передбачати розв’язання складної 

спеціалізованої задачі або практичної проблеми у соціальній чи соціально-

педагогічній сфері із застосування теорії та методів соціальної роботи, технологій 

соціально-педагогічної діяльності. 

Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, 

фабрикації та фальсифікації. 

Кваліфікаційна робота в обов’язковому порядку має бути оприлюднена на 

офіційному веб-сайті Коледжу не пізніше ніж за два тижні до захисту. 

До кваліфікаційної роботи можуть додаватися інші матеріали, які 

характеризують наукову та практичну цінність виконаної роботи: друковані 

статті за темою роботи, документи, які вказують на практичне застосування 

кваліфікаційної роботи. 

Атестаційний екзамен спрямований на перевірку досягнення результатів 

навчання, визначених стандартом і освітньо-професійною програмою. 

Порядок проведення атестації визначається Положенням про організацію 

освітнього процесу в Київському професійно-педагогічному фаховому коледжі 

імені Антона Макаренка, Положенням про порядок створення та організацію 

роботи Екзаменаційної комісії у Київському професійно-педагогічному 

фаховому коледжі імені Антона Макаренка, Положенням про кваліфікаційні 

роботи у Київському професійно-педагогічному фаховому коледжі імені Антона 

Макаренка. 
  



4. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти 

У закладі вищої освіти повинна функціонувати система забезпечення 

закладом вищої освіти якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система 

внутрішнього забезпечення якості), яка передбачає здійснення таких процедур і 

заходів:  

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;  

2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;  

3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і 

педагогічних працівників закладу вищої освіти та регулярне оприлюднення 

результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти, на 

інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;  

4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-

педагогічних працівників;  

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою 

програмою;  

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного 

управління освітнім процесом;  

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені 

вищої освіти та кваліфікації;  

8) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками 

закладів вищої освіти та здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і 

забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення 

академічного плагіату;  

9) інших процедур і заходів.  

Система забезпечення закладом вищої освіти якості освітньої діяльності та 

якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) за поданням 

закладу вищої освіти оцінюється НАЗЯВО або акредитованими ним 

незалежними установами оцінювання та забезпечення якості вищої освіти на 

предмет її відповідності вимогам до системи забезпечення якості вищої освіти, 

що затверджуються НАЗЯВО, та міжнародним стандартам і рекомендаціям щодо 

забезпечення якості вищої освіти. 



5. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ  

КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 
 ОК1 ОК2 ОК3 ОК4 ОК5 ОК6 ОК7 ОК8 ОК9 ОК10 ОК11 ОК12 ОК13 ОК14 ОК15 ОК16 ОК17 ОК18 ОК19 ОК20 ОК21 

ЗК1  +                    

ЗК2  +    +        + +  + + +   

ЗК3 +  +          +         

ЗК4          +            

ЗК5                      

ЗК6                    +  

ЗК7                    +  

ЗК8                      

ЗК9    +                  

ЗК10     +   +            +  

ЗК11                      

ЗК12                  +  +  

ЗК13                    +  

ЗК14       +    +   +    + +  + 

ЗК15             +         

ЗК16                      

СК1              + +      + 

СК2       +        +       

СК3                  +    

СК4       +  +   +     +    + 

СК5                     + 

СК6                      

СК7               +       

СК8                    +  

СК9                      

СК10                      

СК11         +             

СК12                      

СК13                      

СК14                      

СК15             +         

СК16             +      +  + 

СК17                      

СК18                      

СК19                      

СК20                      

 

  



 ОК22 ОК23 ОК24 ОК25 ОК26 ОК27 ОК28 ОК29 ОК30 ОК31 ОК32 ОК33 ОК34 ОК35 ОК36 ОК37 ОК38 ОК39 ОК40 ОК41 

ЗК1  +       +            

ЗК2         +            

ЗК3               + +     

ЗК4          +           

ЗК5 +         +           

ЗК6 +            + + +      

ЗК7       +        +  + + + + 

ЗК8    +  +     +        + + 

ЗК9                     

ЗК10       +      + + + +     

ЗК11      + +    +        + + 

ЗК12 +                    

ЗК13       +      + + +      

ЗК14     +                

ЗК15   + + +   +   + +         

ЗК16          +  +   +      

СК1  +  +    +   +          

СК2           +    +      

СК3  +  +    + +      +      

СК4     +  +    +    +      

СК5    +     +   +         

СК6  +  +       +          

СК7                     

СК8       +       + +     + 

СК9    + +  + + +   +      +   

СК10    +    +    +   +     + 

СК11  +  + +  + + +            

СК12          +  +         

СК13            +         

СК14           + +         

СК15   + + + + + +    +         

СК16   +  +      +          

СК17            +         

СК18          +     +     + 

СК19    +        +   +      

СК20    +    +    +         

 

  



6. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМИ 

КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 
 ОК1 ОК2 ОК3 ОК4 ОК5 ОК6 ОК7 ОК8 ОК9 ОК10 ОК11 ОК12 ОК13 ОК14 ОК15 ОК16 ОК17 ОК18 ОК19 ОК20 ОК21 ОК22 

ПР1     +         + +     +   

ПР2 +  + +         +   +       

ПР3                       

ПР4                    + +  

ПР5                 +    +  

ПР6                       

ПР7                +      + 

ПР8  +             +        

ПР9                       

ПР10       +    +          +  

ПР11      + +              +  

ПР12                       

ПР13                  +     

ПР14                     +  

ПР15                       

ПР16                       

ПР17            + +      +    

ПР18                       

ПР19        + +   +           

ПР20                   +    

ПР21       +      + +    + +    

ПР22                       

ПР23                       

 

  



 ОК23 ОК24 ОК25 ОК26 ОК27 ОК28 ОК29 ОК30 ОК31 ОК32 ОК33 ОК34 ОК35 ОК36 ОК37 ОК38 ОК39 ОК40 ОК41 

ПР1              +      

ПР2  +             +     

ПР3            + + +   + + + 

ПР4      +     + + + +  + + + + 

ПР5   +           +     + 

ПР6   +        +      + + + 

ПР7                    

ПР8                    

ПР9      +        +     + 

ПР10            + +       

ПР11   +  + +  +            

ПР12       +             

ПР13      +      + +   + +  + 

ПР14 +  +     +   +         

ПР15 +        +  +        + 

ПР16     +     + +         

ПР17  +  + +  + +            

ПР18    +       +         

ПР19       +             

ПР20                    

ПР21  +  +    +            

ПР22         +     +      

ПР23           +         
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